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Câu 5: (3 điểm)
Giả sử tồn tại số nguyên dương n sao cho tập hợp A được phân thành 12 tập con B1, B2,…, B12 thỏa các điều kiện đề bài, tức là: đôi một không giao nhau, 
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, đồng thời tổng các phần tử của mỗi tập Bi (
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) bằng nhau. 
Ta có tổng tất cả các phần tử của tập A  là:   1 + 3 + 5 + … + (2n – 1) = n2.
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Do tổng các phần tử của mỗi tập Bi (
[image: image3.wmf]1,12

i

=

) bằng nhau 
nên  
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Khi đó tổng các phần tử của mỗi tập Bi (
[image: image5.wmf]1,12

i

=

) là 3k2.
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Với 
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 thuộc ít nhất một tập Bi nào đó 
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Khi k = 4
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Xét các tập Bi (
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Dễ thấy: 
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là 12 tập con của A thỏa mãn yêu cầu đề bài. 

Vậy số nguyên dương n nhỏ nhất cần tìm là: n = 24.
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